S 3 4EEE

& 5l

1

# Il Th

= XE A B

G

2t B






SR3EER AR TRERER

(AL FM)

= § 4 m A m
- & = 7 48,480,000 48,480,000
E R IRBR R RIS 5 11,791,799 11,791,799
“ Y E s ERRREBISE 1,322,872 1,322,872
SRR RIS F 9,978,925 9,978,925
QARSI 538,364 538,364
al B BB D s & B B 2 5 36,248 36,248
KIR - 5 TR RS £ 698,628 698,628
B | EEBMERSRIR 3,011 3,011
2 AR EER Frhl =7 58 58
WL EEX Rrh & 2,709 2,709
Ve R EEX Rl = 9,563 9,563
G 24,382,177 24,382,177
KEHEESF 3,768,402 4,594,575
4 |EEKEFERE 49,023 55,337
e |[AETREFERF 3,637,399 3,897,331
o |BEEERIKEESE 418,300 446,010
3 | ORETHETA R BHEE R 216,061 252,557
& 8,089,185 9,245,810
= & 80,951,362 82,107,987




10
11
12
13
14
15

HAITHTE AR BERBR R R, --oomeeommommommommmmaneaes 1
T e T B 69
BT BIRBRAE R 23 -oommmmemmm e 97
A Bk B 159
NI B s s 175
KR - 4 A TR EERR DG oo 199
EFBRER B RIRFE  --oeomeeseoeennen s 211
BURHIBERARIREE  --oeeenmemmeemmsnmems s 229
HILRTFERAFBIREE  -omomeemmeomsemmen s 245
VESRBIREIRARRIAG  --omrommemmommoomeome s 263
S 2 277
L e = e 2389
HITHASE FAHERERGE  -oommmemmemm oo 297
BTSSR R R oo mmmeom oo 309

IO A R EREEE R e 319



1717 [ e 2 3






AR TR FEG A E

1 % 5
e

(2 A (BfL - FH)

5 AEET R | MR | ATEETEER | #Bakt | Bl o oE
% % %
[ R R P BR A 2,252,590 | 19.1 2,308,428 | 19.3 55, 838 A2. 4
ERBL R O FEE 30| 0.0 88| 0.0 A58|  A65.9
E X 4 3] 0.0 71 0.0 A4|  ABT1
B HE 8,359,725 | 70.9 8,506,887 | 71.2 A147, 162 ALT
FAEEIRA 788| 0.0 156 0.0 632 405. 1
L I 1,125,874 9.5 1,077,389 | 9.0 48, 485 4.5

T 20,000 0.2 20,000 0.2

ELVON 32,789 0.3 35,729 0.3 A2, 940 N8.2
® AN & 11,791, 799 | 100.0 11,948, 684 | 100.0 156, 885 A1.3




#* AEETFTERE | Bk | AIEETEEE | Bk

% %

WEE 163, 927 1.4 161, 520 1.4
e & 8,249,220 | 70.0 8,402,061 | 70.3
E RIERRREXERMNT S 3,223,199 | 27.3 3,227,892 | 27.0
ERIEZEMHE 2] 0.0 2 0.0
RiEEER 133, 464 1.1 135, 551 1.1
B I WA 787 0.0 156 0.0
NMER 2001 0.0 200 0.0
wX e 15,164 0.1 15,050 0.1
TieE 5,836 | 0.1 6, 252 0.1
m H & F 11,791,799 | 100.0 11,948,684 | 100.0




(BAT : FH)

A £ KE F K = MR RN R

ke B (G Fr E ) R — g M E
- H R X H & 7 S ft

2,407 1.5 163, 927

A152, 841 Al.8 8, 194, 899 7,502 46, 819

A4, 693 A0.1 3,223,199

2

A2, 087 Al.5 30, 331 103, 133
631 404.5 787

200

114 0.8 15, 164

N416 NB.7 5, 836

A156, 885 Al.3 8, 225, 230 8, 289 3,558, 280




2 m A

13k ERERERRD

1 EREREARS

i
H T B B = 5 = =
1 —fRERIRIRE E R R PRBR BT A 1 BFERBLY 2, 166, 823
2,252,016
R4 B
2, 307, 603
2 ARy 85, 193
2
55, 587
2 IRTRARIR PR E 5 E R BR IR BRAL AR 1 BRERBS 3
574
GRS 2 VERER Sy 571
825
2
A251
&t AR
2, 252, 590
GRS S
2, 308, 428
o
/55, 838




(BAL - )

B i 1 %z
— AR IR BR A B I (E AR ARBRAL (D) ‘ 1, 266, 751
— MR PR IR BN ] R EEARBRBL (B i s SR o) 468, 051
— R AR R B U [ RAEFERRBL (& 5y) 159, 848
— AR AR IR 5 B IR [ RAZRRARBRA (=R 57) B 197, 986
— IR AR R E RO B R R R RS (R B mimE &) 74, 186
— AR PR BRI A BN [ R AR R AR (7€) 1
— R OR IR E RAREEARERBL (Vs - ERS) B 56, 134
— R IR IR E R RBRAL (g sy - s g B D) 2. 398
— R E R RRBL (s - A5 8 731
BRI E S E RERERRAN (EFRD) B 1
BRI E S E REFERRN (RYSnE ED) 1
BRI E S E REFERER (%) 1
IR IRIRE S [ R EELR B (Wil sy - RS B 356
IR IR IR E S E REEER R (Mhnidtlsy - BimEE SRy »
B IR IR E S E REER R (Wil - 13 D) 101

E RIEFRRBRIBIA R




23 BERAREROTFEER 1H  FHe

B T B & R
1 BRFHE AR 1 BRFEH
30
K 2ES
88
b 8%
A58
7 AR
30
IS
88
te &
Ab8




(B4 - FH)

B ] =

g&li

BTk 30

E REERABRAFRISF




33k EEXHE 11H EEMe

B T B #

X 7

1 KERRRART BB & AR 1 SE R G Bl
3 &
K TES

&
N4

A4




(Bfz : TH)

7] (] =

glﬁlé

K E RR T U B & 3

= RAERERBRAT A ET



43 BRI 4 131 RFB&
B T B &, X & il P
1 RBRART B ERMTE AEE 1 EERfME 8, 194, 896
8, 359, 272
2 RIS & 164, 376
RI4E
8, 506, 435
o
A147,163
2 BEREEFERHDS A 1 R EEERS 453
453 Bh&
GIE:S: 3
452
2
1
&t AR
8, 359, 725
GIEESES
8, 506, 887
o
A147,162

_10_




(BA7 : FTH)

B B8R fid =
BT 8, 194, 896
PRRER DX ER T4 50, 446
K RIFREE A4 10, 830
18 4 A& 73, 222
BEREZCESARSE 29, 878
fEFEIEEREEE S 453
E R ERR AR

_11_




53 MERA 1IH MEERIA

B T B B =% al y—
1 FlFROBLY & AEE 1 FIF R OB & 788
788
K SES
156
2
632
B REE
788
HIESE S
156
o
632

_12_




(BAL - FH)

glilkl

B

1 =

E REERREELSFFIA
B AR R R H AT A SR FIA

787

_13_

E R RS



63k AL 11H —fREFHEAS
B T B B = & el yr—
1 —RESFHEAS AN EE 1 —RSFHEAS 821, 874
821, 874
RIEEEE
825, 396
b B
A3, 522
& AR
821, 874
AR EE
825, 396
2o
A3, 522
63K MAE 21 HEeHBAE
B T H % =5 5 yr—
1 ERRERRERECERAE AEE 1 [ERERRREE 304, 000
304, 000 AR A&
AI4REE
251, 993
b8k
52, 007

_14_




(Bfr : FH)

B B 1 =
—REFHEAE 821, 874
(Bf7 - FH)
B A fid %
E RERMRREXELLSEAS 304, 000
E RIEERRF ISR

_15_




63k MMAL

21 HE&EB/AE

g B @ - §5ﬁ
KA
304, 000
Wi
251, 993
Ko
52, 007

_16_




(B4L - FH)

gﬁl{l

]

(] z

_17_

B RIERRBRAT A



THR BEsE 118 s

: T B om T
1 BRiEs A 1 e 20, 000
20, 000
UK SES
20, 000
2
0
B ARG
20, 000
K e S
20, 000
e o#&
0

_18_




(Bfz - TM)

gﬁ&l

B

(] %

Mg

20, 000

_19_

E RERRBRAFRIE



8k FEILA 1H EReNE ek O@e

g K W T
1 —fRARPRIRE I & ARERE 1 —ARAORBRE S 24, 339
24, 339 &
RI4FBE
27,191
b8
A2, 852
2 BBARIRRE BT & ARG 1 IR ARBRE ST 752
752 i
AT
840
o
A88
3 —RBEIRBRE IR & AR 1 —fREEIRBRE IR 1
1 &
RIT4REE
1
o
0
4 RIBHEIRRE S MAE S AEEE 1 IRESARORBRE EN 1
1 Hé
ATERHE
1
teo#&
0

_20_




(B4 - FH)
B B 1 =
— XBR R PR AT & 24, 339
SRR PR IR S T & 752
— R ORRRE N & 1
BRI A S INE &

_21_

RAERRRRIF A&



83k FEMLA

1H EREeNE &R OEE

T B & = & ol
& AR
25,093
IR
28,033
e B
A2,940
83k FEIA 218 TR&FF
SN — il
1 &R+ AR 1 FA&FF
1
IESES
1
T
0
2 AR
1
AR EE
1
Zo
0

_22_




(Bfz - M)

5 B 1 %
(BN . FM)
5 A 1 %
R F 1
E RIEERRRFRIAF

_23_



83k FEULA 3T HMEA
E + B H — = S
1 —ARBRRBRE 25 =Mt & ANEE 1 —RERRE = 7,000
7,000 BT &
K SES
7, 000
2
0
2 BRI SR =E ML AREERE 1 R AIRRE S5 1
1 =&
GIES:4
1
2
0
3 —IRBEIRBRE BN E A 1 —RBEPRBRE AN 500
500 &
K SES
500
beo#k
0
4 IRFBAEIRIRE TR NS AREEE 1 IBTRAEORBRE HR 1
1 e
K SES
1
o
0

_24_




(EA7 - FH)

B B & =
—RPRIRE 5 =T & 7,000
BRBERREE B =E WM& 1
— PR BRE IR e 500
BRI E RS 1
E REERRRBRR IR F

_25_




8k FEILA 3 HMEA
B T B ® =% ol yr—
5 WA E S ERERWNE AR B R4y R A IR 192
192 A4
ATEREE
192
ke B
0
6 MEA AR S IN 1
1
RS 3
1
2
0
7 AR EE
7,695
4R BE
7,695
o
0

_26_




(B4Z - TH)

glﬁlé

I =

B RSy E R RN

192

HEA

_27_

[ R RERRET B 5



11 KREEEE
Y OB OE | ASERERR Ll
S K 4 & 4
AREE — R BAIR 1 $REN 5,718
116, 910 116, 910
2 fark 43,874
AT E
121, 382 3 MEFUE 29, 873
o
4 HLEE 14, 835
A4, 472
8 WR#E 585
10 ERE 2, 659
11 &’BEE 2, 580
12 EFER 13, 252
13 FERR R OEER 10
18 AHEE&MBE R 3, 524
14
AEEFE — AR
116, 910 116, 910
B4R
121, 382
=3
A4, 472

_28_




(K6 : FF)

B ] fi& =
1 RBEHER ) 116, 910
2= N F A DS FEE AR B RN 5,718
— X B AR B 41, 627
TN B A ©RFHFREERAB AR 2,247
BEFY 498
BETFY 971
BT Y 1,228
REfEALF 24 6, 030
HRFY 9, 492
BHiFY 7, 437
FEEFY 612
REFY 240
HOI T ) 1,301
N— N A AREFHEEERABERRTY 1, 280
TINEA LSFHEEERBEESHTY 204
TN A LDSFHFEEERBE RS FH 10
TNEA LSFEEERBRERT S 502
TNE A DEFEEERREE KT Y 68
HEEMEAESE 14, 299
NEREXSARE 74
INEA LEHEELRBELFRSARS 462
EERE ) 297
N— ¥ A AEFHEELABREBEHE AAE 288
T EEEESME 250
Flki & 2, 146
XEZ 263
B{ER 630
SEHEEAE R BRI 1,170
BARBRE RS £ AT 780
E RERE R E R EE TR 7, 400
[E] BB B PR R L R SR S 5 2o Rt 22
ERBRIRRRAER S 2T MRTRIRE DR 385
E R EAEERERE IRV AT MRSFRARETEE 2, 436
E R R AR RO ER TR (HEM%EN0) 2, 488
EREERR A T A v ERHERETTE 521
BTk 2
ErER} 8
RERESSARE 3,514
KESEANRS 10
[ RARELRBRFF B 5T

_29_




—
e
2
S
P

2IH BHE

B} i
B ¥ i R PERIRAER R y—
1 BRERMBLE AEE — AR EHIR 2 fart 12, 132
43, 166 43, 166
3 BMEFYE 8, 172
RI4E
36, 461 4 LEE 4, 259
e o
8 Ji# 26
6, 705
10 FHE 1,916
11 &BE 10, 055
12 ZFERH 6, 606
&t AR — R RAIR
43,166 43, 166
R4 B
36, 461
e B
6, 705

_30_




(Bfr : FH)

B Gl 1 =

1 — R 5E 24, 563
— RS 12, 132
BEFY 198
BEFY 252
EHERET Y 518
RIS T Y 1, 400
HRFHY 2, 850
B F Y 2,124
EEFY 324
REFY 120
ek F 24 386
HEFEHAARE 4,236
- BABRKEESAEE 23
2 RBELE 12, 042
SRR 13
FNRIE 1,271
ERBHEA 10
B{ER ) 4, 142
VAT ABRRETER 6, 606
3@%?%% 5, 140
& 13
IﬁﬁﬁﬁH§ 93
S llE= 381
T {E R 1,993
M EE IR FHokt 559
& REERRE FER 429
o ¥ = KIURF R 1,672
4 HRIBIREBE 1,421
Flkl 2 161
R 1, 260

[E REERRR RSB 5T

_31_




WEE 31 EEWHEIE
3 i
B T B & AR ERHIRNAR = y—
E=3 ¢ AEE — R RHIR 1 SREH 190
262 262 —— -
R4
262 10 ERE 35
bo#k
0
AEE — AR
262 262
RIT4FBE
262
o
0
R E 47 BELLE
g T H O | AEERNRAR — a —
L& AR —fREAIR 10 FH%E 894
3, 589 3, 589
11 BBE 2, 695
AT4REE
3,415
A
174

_32_




(B4L - M)

B B fid =
1 ERBRRAREEHESEER 262
Z B 190
TR 5
ERrE 32
REE 5
SRR E 20
S lE=¢ 10
(B47 - TH)
B B fi =z
1 BREERE 3, 589
1l 2 894
R 2, 695
E BRI RIS

_33_




St

418

® A BEFHIRAER

— IR

3,589 3,589

3,415

174

_34_




(Bfz - FH)

B

] %

_35_

E RIERRBRAFRISF



23K HRRAGHTE

11 ER#HE

B T B A AR FERIRPIRR = & ol y—
1 —RERRERBRTE | AFE ERZH & 18 AEEME KLU 7, 134, 000
7,134,000 7,126, 500 &
4R BE Z DOfth,
7, 284, 000 7, 500
e B
150, 000
2 RBAIRRE SRERT | AFRE ERXZ & 18 AEESHIKEUR 100
- 100 98| f4&
4R EE Z D
1, 200 2
2
A1,100
3 —RBIRIRE R AEEBE ERZHE 18 AEESMHI KUK 46, 200
46, 200 46,200 | f+4&
A4
46, 560
o
A360
4 RBHEIRRE BRER AEE ER e 18 A& K U5 10
10 10 &
AIT4F
12
2
A2

_36_




(BAL : FH)

B B 1 =z

1 — R IR ERERAE 7, 134, 000

—RBIR R EER R RERREAR 7, 134, 000
1 B IRIR B SRR AT R 100

RIS R R E S EERTRRREAR 100
1 —REIRBRERER 46, 200

— IR R E R 46, 200
1 BRI E SRR E 10

BRI E SRR E 10

E R RARA ISR

_37_




23k RBAGITE 11H REFE
=] T B A AREEEERHRARR T al y—
5 FESILFEE AR ERZ e 11 &B%E 24, 961
24, 961 24,961
KD
26, 190
2 13
A1,229
B AR ERIZHE
7, 205, 271 7,197, 769
AT4FEBE Z Dt
7, 357, 962 7,502
to#
152, 691
23K RERAEITE 210 ERRERE
B T B & AR BE IR PIRR = 7 5 y—
1 —RERRE SRR RR | AFE ERXHE 18 ABEMI KR VR 996, 000
996, 000 996, 000 &
RiT4EBE
996, 000
2o
0
2 BB ESERERE | AFE E R HE 18 AL R U 10
7 10 10 1€
B4R EE
120
2 1
A110

_38_




(BfL - TH)

B B & =
1 BEZHFER 24,961
FE I F R 24, 961
(EfhL - FH)
B ] fi =
1 —RIR R E BAR R 996, 000
— R R B SRR R R 996, 000
1 BELR IR SRR R 10
BRI E SRR EE 10
E BRI RAF IS5t

_39_




23 RRIGHE 21 WHEREE
: ¥ H OB | REEMEAR — ——%
3 —RBRREBBRNES | AEE ERXH & 18 AHSMHIHKROR 1, 000
RRER 1, 000 1,000 | ff&
HIK:SE-3
1, 000
2o
0
4 SBARIRRE S RN E | AFE Sk 18 ABSRME R U 10
ERRER 10 10| f&
IS 3
50
2B 13
A40
B ARG E R4
997, 020 997, 020
K SE S
997, 170
B
A150
23K IRERAGHTE 3R BhE#E
g TR Om | AREREAR e e
1 HEFR—FE ALEBE — R IR 18 AEESM KU 37, 800
37, 800 37,800 &
HI4F
37, 800
8
0

_40_




(Bfz . FM)

B A fid =
1 —BRERRE RN ESERRE 1, 000
— R RRE BBENESRERE 1, 000
1 BRI IRRE S RAEANE SRR E 10
BRRREESENESRRERR 10
(B - M)
B ] fi =z
1 HEFR—FE 37, 800
HEF IR —Re 37, 800
[ B AR R B 5

_41_




2% RIS 3 BIE#ER

B T B & AR FERAIRPIRR = ol y—
2 HEFR &N FH | AFE — R EHIR 11 BHBE 19
* 19 19
K33
19
b 8%
0
B AREE — AR
37,819 37,819
RI4REE
37,819
b 8%
0
23K RBRAGITE 418 ZRRE
E] T B & AR BERHIRPIRR = & 5 y—
1 ZBRE AEERE — AR RAIR 18 A KLU 9, 000
9, 000 9, 000 e
B4R
9, 000
2
0

_42_




(BA4L - TH)

B B fig =
1 HEBR—BE&THFEE 19
HET IR —E& L FHR 19
(B4 FM)
B ] fi &
1 3RRE 9, 000
FERE 9, 000
E R ERRFFRISF

_43_




23k RERAGE

478 ZRERE

B ¥ AR IR R = & 5 y—
7 AR — AR
9, 000 9, 000

IS

9, 000
2 4

0

23K PRBRAGIT# 51 Bx#E
B ¥ B & AR EEIRNR = 7 el yr—
1 —RERREBEE ARG ERXHE 18 A KU 100
100 100 | f+4

1K 3

100
o

0

2 BEBRRIRE FB AR AL ERXZHE 18 AHEERMBI RO 10
10 0| &

K3

10
B

0

_44_




(B4 FM)

B B 1 =
(BA7 : TH)
B A 1 =
1 —EIRBRE SRR 100
— I RBRE S LR 100
1 B IR IR SRR 10
IBER IR R E SR 10

E R RIS

_45_




23k RGN E 51H B

B T E & ARG EERHRAER
&t AL ERS &
110 110
4
110
2 3
0

_46_




(BfL - FF)

7]

(] =

_47_

= RAE R IR BT B 5T



3% HERBRERREXREMN TS 1H ERGNED

=] T B E ARG EERHIRAR = 5 el y—
1 —RPERREERGHE | AFE — AR AR 18 AEESMB KUK 2, 234, 040
o 2, 234, 040 2, 234, 040 &
IR S
2, 208, 382
o
25, 658
2 BB FERGN | AFE — AR TR 18 AESRMEKR O 1,513
L 1,513 1,513 &
4R HE
2, 410
o
A89T7
B ARG — IR
2, 235, 553 2, 235, 553
IS 3
2,210, 792
2
24, 761
3 EERBEERREREMN T 2IH HEEEIESSS
=] T B B ARG FERHIRNAR T ol y—
1 —RBFRBEE RS HE | AFE — AR 18 AMSRMB R UL 751, 037
XBEES 751, 037 751, 037 (E
K53
760, 340
o
A9, 303

_48_




(BfL : TH)

B A fi& =
1 — R E ERATE S 2,234, 040
— BRI E AR T & 5 2, 234, 040
1 B RRE S ERGME S 1,513
RIS PR IR E S EEAR B 495
IR IR B ST SRR S 1,018
(B4 - F)
B 3] fid =
1 — R E R m s E X Be% Y 751, 037
— R E R R E X EESE Y 751, 037
E R iR AF IS5t

_49_




BRERRE XEeEFS

3%k ERERRREXEWTSE 2718
g ¥ R OB | AEEMEAR — — %
2 BRAERIRE SR ImE | ANEE —REIR 18 AHEEHMEI KU 169
BXEEED 169 169 | &
ATEREE
230
&
161
& AEE — IR
751, 206 751, 206
6B
760, 570
e B
A9, 364
3F ERBERAREXRENSTE 31 Jr#EmNes
H T B B AR BEFAIRPIER X 5 ol y—
1 —RIRIRE M & | AFE — AR EAIR 18 AHEMHBI R U 236, 440
5y 236, 440 236,440 | {14
R4 BE
256, 530
2
20, 090

_50_




(BN . M)
B0 ] fi& z
1 BRI E SR ERE XEe%E Y 169
BB RRE SR RRE XEBLE Y 169
(A7 TH)
B B fi Z
1 —RBRBRE TN & 236, 440
— L PR BRE I R & 40 236, 440
E R ERR A5

_51_



3% ERERAREEENCE 3 It

I RET 00
B ¥ B B A RHIRNER = 7
g A — B4R
236, 440 236, 440
FIESES
956, 530
= 3
A20, 090

_52_




(BA4Z . FH)

g&ll

B

] %

_53_

= RAE AR RIS 5



47K HERIFEHLHE 1H FEREEXELHe

S FT B B A FERFIRER

X &

BRRRRE SR EE | AFE — IR 18 AHESMBIKR U
G/ anks 2 2| &

r G
Nl
e

— IR

=
il
Wi

_54_




(BAL - FM)

B ] 1@ z

1 BRI E SR EZEALHE 2
BRI SR RAEELHE 2

| RAERE R BR AR 7



5k REEEE

11 REFEE

B ¥ B & AR PE BRI ER = y—
1 FERDEEEE AEE E B X H4& 1 RN 487
63, 643 30, 331
8 ME 106
RIEEEE — R EAIR
59, 665 33,312 |10 EAE 1,224
o
11 ®EE 3, 494
3,978
12 &Rtk 58,073
13 FEREE OEER 259
2 REEEE AEE — R BATR 1 R 1,144
56, 508 56, 508
8 & 140
ATEEE
62, 559 10 EHE 471
o
11 B%E 2,261
A6, 051
12 ZREwt 7,492
18 A& KR OAL 45, 000
14
3 EREBELSIRE AR — A TR 10 =R 264
13,313 13,313
11 ®’EE 8, 316
B4R
13, 327 12 &FFtR 4,733
J= o
Al4

_56_




(HfZ - TH)

B ] 1 %

1 RERDEFRE 63, 643
N— b Z A DSFHE B R E N 487
N—hZ A ARFHFEEEABBEEEAAE 106

X E{HEERM 395
FlRIE 794
HEE 28
ERIEEET B 7
HE R} 1,985
Bt 103
SEHE BRI B R 2

B ERBOEL 12
RERDT — 2 BEREEBETEE 1,392
BEREZEZE 49, 078
HEREZEBRESER 371
EENEE R 231
TR TR (HARERA0) 5,775

R ERETEERTOR 830
REEHE Y AT AWEEEE 1,788
BEEHY — 2 160
[B1#R 4 R 99

1 BRANVAT v THRER 9, 085
N— K& A A%%ETEE%H‘E‘EE%&@H 1,144
N—hZ A LARFHEEEABRBBEHEAFE 140
CEEFESRM R 42
FRRlE 153
HER} 404
LEHE R B R 4
ERE AT EB TR 2,700
RELESZZEREON 4, 498

2 AW Ry 7Bk EBE 47,423
Fl & 276

B (ER 1,853
A%Fy?&é%ﬁ&%ﬁﬂ 294
RAEREZWBI KRS 45, 000

1 Ve FEREERE 1, 366
L7 N mRREBRECE 1, 366
2E§%ﬁﬂ$%§ 10, 458
T {Ek} 7,938
=R R ERR ERERE 2,520

3 BREEKLEBMEER 888
FikilE 264
ER 378

% I dh B AN 3t R AL FER) 246

4 HBATHERLEEER 601
= HT AR OBRE TR 601

E RS




b3k HREBEEE

1H REFXE

H

AR EEFHRPIER

X

Gl

A

HI4EBE

2o

133, 464

135, 551

A2,087

ERHE

30, 331
— AR

103, 133

_58_




(BAL - FH)

gl:lg

BA

] £

_59_

= RAERRARBR T BI & T



63k E&FIe 1IH E&HBE L&
g T OH OB | AEEMRAR 5
K & & B
ERERRRELEGH | AFE ZoM 24 TSI 787
A 787 787
HiE
156
o
631
i AR F D
787 787
RiIE
156
= 3
631

_60_




(BfL - FH)

gﬂl]z

] ] =

B AV 787
ERBERRREXESE LS 787

= RAERARBRAF RIS 5
_61_



TR DMEE 1H —RAEE
¥ % AR B FHIRPIER l
K 4 & #
1 Fl+ AREE — R EFIR 22 EEEFFROE 200
200 200 |  BI%
GRS 3
200
o
0
B AR — MR IR
200 200
RT4F
200
2
0

_62_




(AL : TM)

g&l{l

Bl

1 E

1 F

%
— R E A &R F

200
200

_63_

E R R RI = F



8k FEXHAE 13H HESRUEMNES
B} i
g T B R | AEEMENR — : P
1 —REIRBRERRBUEN | AFE — AR AR 22 EBEEFFRUE 15, 000
& 15, 000 15, 000 5k
HT4EEE
15, 000
2 7
0
2 IBBRBEIRIRE FRRBUE | AFE — AR AR 22 EBEESHTFROE 30
REA 30 30 Eps!
AT4RHE
50
(2 -
A20
3 EES AR — R 22 EREFFROE 134
134 134 | BB
AT4EBE
0
2o
134
& A — XA
15, 164 15, 164
R4
15, 050
2
114

_64_




(B : TF)

B G fi& =
1 — AR E CRIRFLIE (T & 15, 000
PRIRBLIR & 15, 000
1 SBERWR AR PR SRR LR & 30
PRRBLERT & 30
1 BRIRBER T &RIES 134
BRI T &IRES 134
E BRI BRI R A E

_65_



9 TIHE 13 FHE
=] St % AREEFEFHRNR il
X 4
1 TlHE REE — A IR
5, 836 5,836
Ri4F B
6, 252
o
A416
B AEE — AR
5, 836 5,836
AT
6, 252
b g
A416

_66_




(BfT - F1)

glﬂll{l

]

(] =

_67_

E REERRBRAF RIS R



_68_



1 T 25 30 0 P R B 22






EYNG A ie XSVl e

(BT : FH)
= AT BAR | AR | BTAREE TRAR | AL | B o
% % %
%R E R R 1,033,818 | 78.1 1,029,693 | 78.9 4,125 0.4
i AR R ONF 0k 1l 0.0 1| 0.0
PN 285,952 | 21.6 272,425 20.9 13,527 5.0
il & 1,000 0.1 1,000 0.1
ELVUN 2,101| 0.2 2,101| o.1
A & F 1,322,872 | 100.0 1,305,220 | 100.0 17, 652 1.4

_69_




(% )
= AREFETEME | Bk | FIEETELE | HR
% %
wEE 31, 251 2.4 28, 672 2.2
% E B RN I0E S WA & 1,243,196 | 94.0 1,231,935 | 94.4
REEXE 46, 325 3.5 42,513 3.3
NMEE 100 0.0 100 0.0
FERH4A 2, 000 0.1 2, 000 0.1
I3 H & B 1,322,872 100.0 1,305,220 | 100.0

_70_




(Bfr - FH)

¥ & _E_T B B 0 W W A&
" . wi‘@‘ig B S S A E S ") B M R
2,579 9.0 31, 251
11, 261 0.9 1, 243, 196
3,812 9.0 46, 325
100
2,000
17, 652 1.4 1,322,872

_71_




2 m A

13k BRIIEEE ERRBRE 1H %AEEmE ERREE
i
H T B B X & y—
1 SRS AR okt AR 1 BUEE SRR 722, 734
722,734 PRIk
R4 BE
719, 787
b8
2,947
2 LB AR AR 1 BUAF B 4y @ Y 309, 744
311, 084 PRI
GIEES: S
309, 906 2 VRS B 1, 340
AR RRoE
e
1,178
B AR
1, 033, 818
e
1, 029, 693
Z
4,125

_72_




(BAL - M)

B ] 1 =
B4R JE 45 e O PR B s 722, 734
T4 B 4y B U AR R 309, 744
THE AR £ S 18R TS R B sk 1, 340

_73_

BRI E BRI SR



28 KR OFHR

1H FHe

H

T E ®

1 BeFEoe

AEE

1 BARFER

R

_74_




(Bfr - FH)

B ] z

ggé

Bl FEe 1

BHEIE A ERRR IR F



33k WA 1H —fRIFHERAE

q ¥ B L

X o & B,

1 BEEHBAE AREE 1 EEEGBAE 77, 674
77, 674

71,283

6,391

2 PRREAEZE ERAE AR 1 RBRERZERA 208, 278
208, 278 &

201, 142

b,
7,136

E AL
285, 952

s
il
e

272, 425

b &%
13, 527

_76_




(4L : TH)

g]l_lg

B (] =

EEEBRAE 77,674

PRIREBRZERANE 208, 278

&R A ER R RIS



43K REe 1H s

g 5 @ B
1 e ARERE 1 Hdle 1, 000
1, 000
IES: 3
1,000
{2
0
At A
1, 000
TERE
1, 000
A
0

_78_




(B47 : TH)

glﬂ(l

BA

] )

i

1,000

_79_

“E R A BRI E



53k FEA 118 ERSNE ek UEE

B T B & =% ol T
1 JEW & A 1 FEf & 100
100
ATEREE
100
bo#g
0
2 & AR 1k 1
1
ATERBE
1
2
0
& AR
101
GRS S
101
te Bk
0
53K FEIA 21 HERERKVEMINES
H T B R 5 il y—
1 {REREHEN & AREEEE 1 PREREHER & 2, 000
2,000
AIEREE
2, 000
beo#g
0

_80_




(EfL : FH)

B ] fig =
HE & 100
R 1
(Bf7 - FH)
B A i =
PREEEHE T & 2, 000

_81_

BEE R ER AR RIS




BERNEMNES
&
H ¥ H B —

A

2,000
AR

2,000
[

0

_82_




(BAL - FH)

%ll]l’l

Be

] %

_83_

B i E R AR E



3 m H
13 WBEE 11 HREEHE
B ¥ B B A ERTIRNER = 5 y—
1 —REERE A — R EAIR 1 SREN 1, 485
27, 805 27, 805
2 et 11, 536
ATAEE
25, 315 3 BEFYUE 7,003
=
4 FLEE 3, 820
2, 490 ;
8 JkE 65
10 EH& 391
11 & 2,732
13 AR R OEER 773
g AP — R AR
27, 805 27, 805
AT
25, 315
| 3
2, 490
13K BBEE 218 HUNE
B ¥ B & AR FE TR NER il
) T A & #
1 B AR — &R 10 EH%E 695
3, 446 3, 446
11 BREE 2,751
B
3, 357
=R 3
89

_84_




(BAfT : FH)

B ] i =

1 —REHRE ) 27, 805

= N A AEFHEEAL B HREN 1,485

— RS 11,536

BEFY 293

BFEA T Y 1, 200

HIRF 2,623

e 1,955

FEERY 252

HIRF ) 347

NR— " A DEFHFEELRABERRFEY 333

HEMSAEE 3,803

NERELEARE 17

Bk 65

CEIHEES M B 250

FlpI 2 131

=S ¢ 10

B{Ek 2, 441

S EH4AE B AT FAR B AR 291

BEWY — ¥} 773

(A7 FH)
B Gl fi =

1 BN E 3, 446

EIHEESM B 43

FRIE 647

&kt 2, 357

M JEE 3R FH0E 171

o v B = F A FEOR 207

& R BA A TRt 16

_85_

BRI R A E R R RIS




13 BBEE 218 BUNE
B ¥ B | AEERRNR al
X 4
AR — R
3, 446 3, 446
B4R B
3, 357
b
89

_86_




(H47 : TH)

glﬁl%

B

(] =

_87_

®E A ERRBRFF RIS



23 BImEREERKEOE ST & 1H #%AimEnE ERLEES M &
B T B B AR EEFHIR AR 7 ol y—
“EEEE ERAEES | AFE — AR 18 ARSI KUK 1,243, 196
fhfs & 1,243, 196 1,243, 196 e
GIESES
1, 231, 935
o8
11, 261
5 A — AR
1, 243, 196 1,243, 196
K S
1,231, 935
B
11, 261

_88_




(WAL : )
) G ] %
% = e AR RIBOE SN & 1,243,196
B R E R BOE AT &

1,243, 196

%R A ERARBR A A2 E
— 89 —



3K REEEE

11 REBE¥EE

) i
B i 1 ARG EERATRPIER = & yr—
1 BRERRDHEEER | AFE — AR BATR 10 TR 158
40, 216 40, 216
11 BHB# 1,080
R
37,513 12 ZFER 38,978
o
2,703
2 REETEENVE A — IR 18 AEEAMH K U2 5, 000
5, 000 5, 000 f+4&
IESE
5, 000
o
0
3 fREEE - NETH—F | AFE — MR AR 1 R 507
RS ¢ 1, 109 1,109
- 8 fE 106
0 10 "HE 330
2 3
11 &B#E 166
1, 109
& AREE — R IR
46, 325 46, 325
T4
42,513
b &
3,812

_90_




(BA4L - FH)

B ] {8 =

1 BERECSEEER 40, 216
X EEFESRME 97
Il 2 61
R 350
EhEEEDKT — X EEE Tk 730
B RS MR 34, 853
EEE RSN DR EEELT R 4,125

1A%%x7%ﬁ$%§ 5, 000
EREZWBIRE 5, 000

1 REEE - NETH RO EREER 1,109

N— N Z A AEFHEET R E S

N—h&4A%%EE&%$Eﬁ%%%#@
RS R ¢

mm%

H{ER
SFHEEE AR A RERE

507
106
201
129
164

_91_

B A E RO =




43 NEE 18 QNMEE
g T OH OB | AEERHRAR — . —
1 AT R — IREHR 20 BREHTROH 100
100 100| Bl%
A
100
e ER
0
AR — IREAIR
100 100
A
100
A 13
0

_92_




(Bfz - FH)

gu:g

BA

(] %

1

A+

—REE A &R T

100
100

_93_

B R A ERRBRAF RIS 5



53 FHXe

11H HE&ERUEMNES

=] ¥ % AR RTR AR X 5 ol y—
1 PREREREST & AREE — R AR 22 EEEFFROE 2, 000
2, 000 2,000 | Bl%
EIESES
2, 000
= 3
0
& AR — R IR
2, 000 2,000
AR
2, 000
= 13
0

_94_




(B4Z : TH)

B ] ] %

1 REREHEST & 2, 000
PREREHE T4 2, 000

B R mA ERRBRAF RIS

_95_




_96_



BT ST R R B AR Bl = &






AR TR R M E

T
(= A (BAL - F)
x AREETRE | WAL | BTFEE TR | Mt | i B M %
% % %
PRt 2,242,068 | 22.5 2,248,355 | 22.8 A6, 287 A0.3
&R OAEE 28,501| 0.3 28,967 0.3 A466 AL.6
EEX H 4 2,011,702 | 20.2 1,971,140 | 19.9 40, 562 2.1
XHEeR & 2,566,132 | 25.7 2,534,688 | 25.7 31, 444 1.2
R H& 1,438,987 | 14.4 1,421,283 | 14.4 17,704 1.2
W EEIRA 1,699| 0.0 317 0.0 1,382 436.0
M a 1,682,246 | 16.8 1,660,632 | 16.8 21,614 1.3
Mk 20| 0.0 201 0.0
BN 7,570 0.1 7,629 0.1 A59 0.8
i FBE R OV F 08 1| o0 ALl ¥ B
®m A B 7 9,978,925 | 100.0 9, 873,032 | 100.0 105, 893 1.1

_97_




= )

= AEETEEE | Bt BIEETHEE | Ml

% %
wHEE 207, 089 2.1 212, 583 2.2
RERFG T & 9,767,417 | 97.9 9,657,412 | 97.8
EERBT4& 1, 699 0.0 317 0.0
NEE 700 0.0 700 0.0
HEX 4 2, 020 0.0 2, 020 0.0
53 & G 9,978,925 | 100.0 9,873,032 | 100.0

_98_




(BN : FH)

> % E T B B o H B W 7
* " ﬁai T AL s — % W
A5, 494 AN2.6 28, 501 178, 588
110, 005 1.1 3, 450, 689 2,573, 662 3, 743, 066
1, 382 436.0 1, 670 29
700
2, 020
105, 893 1.1 3, 450, 689 2,603, 833 3, 924, 403

_99_




2 m A

13k PRERE 138 IragfRpost
i
H T B B % PN —
1 % 1 SHIRBRE SRR AR 1 BRARBE SRR 2,034, 477
2, 242, 068 PRk
RIT4FE BE
2 248, 355 2 BLARBE 5y E @I 203, 447
PRBRE
Z
6,287 | 3 WMREL Y B 4,144
& AR
2, 242, 068
GIEESES
2, 248, 355
beo#g
A6, 287

- 100 -




(Bfr - TH)

B ] fi& =
B4 B 45 R B AU BR BRORE 2,034, 477
TR4F B 4y X B U PR RRR 203, 447
TR S 4 i S A PR R 4,144
SRR AR5

- 101 -



2 HHEERVAEES 13H A#Ee
TR E X 4 - & #
REFERARS AREE BEFERILFR 28, 501
28, 501 BERfEe
K
28, 967
2
A466
B ARG
28, 501
K33
28, 967
gk
A466

- 102 -




(Hfz . TH)

B BA fi =z
RERELLRREAES 28, 501
NERBRAE RIS

- 103 -



= T " B =& f y—
1 RN EAES AR 1 BREESITERT 1, 648, 286
1, 648, 286 BAEE
RI4EEE
1, 630, 035
o
18, 251
7 R
1, 648, 286
K3
1, 630, 035
Zo
18, 251
33k EEX e 21H EEMhE
: ¥R T
1 RERMNE AR 1 BEESRERN 231, 902
231, 902 &
GIKSE S
225, 305
te &
6, 597
2 HURSTREERZNE (NM#ETE - AEAREX | AFE 1 BRARBE 45 Hiul ST 34, 895
BHREFEH) 34, 895 BEZfME (Ni#E
A4 FB5 - BEATEX
34, 084 BEReEFEE)
e &
811

- 104 -




(BAL - TM)

B B 1 %
REELSNERTEATES 1, 648, 286
(BfZ : TM)
B0 B fi =z
HAEESRER G 231, 902
BAESHBNTREESRMNE NH#ETE - BEEAREIBEREEXE)
34, 895
MR RS E

- 105 -




33 EEXXHE

2 EEMHE

B ¥ B OB =& 5 y—
3 HMBXBREERMNE (AFEHXE - £ERFE | AFE 1 BRARBE Sy MU iR 66, 619
) 66, 619 BEXMNE (B
RTERBE WX - EEEE
68, 779 )
2
A2, 160
4 (REREHREMR(LHEER T & AR 1 BEESRRER 15, 000
15, 000 RESRILHEEZRR T &
4R EE
10, 000
2 4
5, 000
5 NMERRRREZ WX ERME AR 1 BEEESRRES 15, 000
15, 000 NEZBERAT &
T4 EE
0
o
15, 000
W 2 [E A B & AR
0
RI4REE
2,937
teo#
N2,937

- 106 -




(B - FM)

B ] i =z
REESHBZBREERIME (AFENXE - £EFYH) 66, 619
BAEESRREBERCHEER T4 15, 000
BAEENRRE Z KB T & 15, 000

N HERBRES R &

- 107 -



33 EEXHE

21 EEMBE

H

T B O®

X

2]

363, 416

341, 105

22,311

- 108 -




(EfL - FH)

%“3"1

G

1

%

- 109 -

IR R E



473 XIEETTE 13H ZXfhEeXft&

B T B & 5 el y—
1 SR ERE R 1 BUFE SR T 2,519,023
2,519, 023 BT 4
A4 B
2, 488, 675
=
30, 348
2 WEEREEIERGE AREHE 1 BAREE Sy I ST 4R 47,109
47, 109 BEIERMNE
A4 B
46,013
b B
1,096
B REE
2, 566, 132
RIT4F B
2, 534, 688
= 3
31, 444

- 110 -




(BAL : FH)

B B 1 =
WREE DN ERTERTE 2,519, 023
HEESHBRXBEFEIERME 47,109
NIRRT

- 111 —



53k RXie 1 RAe#Ee
B T H & = 5 el y—
1 NEBHBERES AR L BRI | 1,383,869
1, 383, 869 BAES
RI4EBE
1, 365, 592
2
18, 277
& AR
1, 383, 869
R4 BE
1, 365, 592
2
18, 277
b3k W& 21 R4
g ¥ B 4 — s —
1 MR EERMGE (NMET - BEARI | AFE 1 B IR 21, 809
BEREEX) 21, 809 BERMNE (T
R4 B T8y - REAEEX
21, 302 BEReER)
2
507
2 HIRXBEFESNE (BEOXE - ERFE | AEE 1 B Sy Ml S 42 33, 309
) 33, 309 HEXMNE (BF
RiT4F BE WX - EEEE
34, 389 )
=
A1,080

- 112 -




(Bfz - FH)

B B fig £
REESNEWRTEAES 1, 383, 869
(BAZ - TH)
B A 1 =
BAEE S EEELME (NHETE - BEABRIXEREEE)
21, 809
REESHBTEEESNE (BFEHNXE - £EF%) 33,309
MR RIS

- 113 -




53k RXIHe 2 RmBhe
T B & x5
&t AREE
55, 118
B4R
55, 691
ZA 3
ABT3

- 114 -




(BAL : FH)

%“jl(l

)

fie z

- 115 -

PRI E



63k MERA 1H MEERA

g ¥ 5 & — s —
1 FIFRUBL Y& AERE 1 FIFRUE Y& 1,699
1, 699
K3
317
2
1, 382
B REE
1,699
K3
317
2
1, 382

- 116 -




(A7 - FH)
B B s =z
AT B E SR T I 1, 699
NERBREFFRISF

- 117 -



TR BAE 1 —REFHHRAE
i
g ¥ B — - P
1 N#ERTERAE REE 1 TERTERAE 1, 166, 214
1,166, 214
RIT4REE
, 152, 164
Z
14, 050
2 HIRTREEGAS (MET - BEAREX | AFE 1 HRSTIRFEGA 54, 535
BEREFER) 54, 535 & (r#&FH - R
RIAREE WARIERES
56, 023 %)
2
A1, 488
3 HIBRXBEERAS (BFEWXE - EEFE | AFE 1 HUIRSTERFEGA 83, 240
) 83, 240 & (BFERXE -
RIT4RBE EEFXE)
83, 102
o
138
4 SrERBRBHERR R A & AR 1 ST R BB R 57, 852
57, 852 A&
GIEES: S
33, 260
e o#&
24, 592

- 118 -




(BAZ : TH)

i ] & =
IR R AL 1,166, 214
HIRZ B EFERAS (NMETE - AREFEIERGESR) 54, 535
HIRZ B EFERAS (BFEOXE - EEEX) 83, 240
IR BRI A & 57, 852
N ECR R RISE

- 119 -




TR BAL 1H —RIFHEAE
i
E! T B % & y—
5 EOfEAL AREHE 1 BEREESRASE 63, 837
179, 248
2 FBEBAL 115, 411
RT4EEE
181, 338
to#g
A2, 090
& AR
1, 541, 089
Gk
1, 505, 887
(2o
35, 202
TR BAE 21 HE&eBAe
H T B e N il ya—
1 A R AR A E AEEPE 1 RS ih R 24 141, 157
141, 157 M &
4R EE
154, 745
o#k
13,588

- 120




(BAL - TH)

B B fig =
BEHRGERAS 63, 837
EEEBEBAE 115,411
(AL - FTH)
B B fig =
WA ERESEA SR 141, 157
NERRRER S

- 121 -




TR BAE

21 HEeBAE

¥ H — G
5 A
141, 157
A
154, 745
B
13,588

- 122 -




(BAL - TF)

s

Bl

]

z

- 123 -

IR RIF



83k e 11H e

B F B & = &
1 #BRdie AR 1 #Rie
20
R4 L
20
b &
0
B AEE
20
K33
20
b B
0

- 124 -




(H4L - FM)

ﬂ

W I =

i %0

I RIREF RIS

- 125 -



9Bk FEIA 1H EESMEe & OEE

B T B B X & ol
1 % 1 SHRRE TR & A 1 % 1 SHRRRE T
10 &
R BE
10
2
0
B AR
10
AR E
10
o
0
9k FEIA 21 TRE&ER|T
H T B B = 5 Ll
1 HefF AR 1 FREFF
10
4R B
10
Zo 3
0

- 126 -




(B4L - FM)

B ] fi& %
B 1 SRR E & 10
(BA7 - FH)
TE&FIF 10
NERRRERISF

- 127 -




1)

9k FEUIA

2T FESFF

T B & = & 5 pr
B AR
10
R4
10
b 8%
0
9k FEIA 3T HMEA
T H A & el pe
1 B=Fwte A 1 B=FWMte 10
10
K SE S
10
2
0
2 Be AR 1 RS 10
10
K SE S
10
2
0
3 RiE® A 1 RiES 6, 928
6,928
IESE
6,928
2
0

- 128 -




(Bfz - FH)

Bl A T z
(Bfiz : TH)
B ] (] %
5 =AWt 10
B R4 10
A IEFRIRE S 6,928
IR RIS

- 129 -




O FEIA 3T HEA

B T B O SR il r—
4 HEKREEEMHEA AREE 1 NETFE - EEX 581
582 By - REER
AIEREE HEA
641
- 2 (EEEERMEAN 1
A59
5 HMEA AR 1 A 20
20
EIESSE
20
2
0
B AR
7,550
AI4REE
7,609
&
A59

- 130 -




(BAL - FM)

B B fi& =
BN AEXEEEMA 172
S PALERTY — B AEEMA 292
EHAE P RIGIR Y — B R FEMEA 117
ARt A ER B EEMA 1
10

HEN
NXEIE—FRA

10

- 131 -

I RBREFRIS



AR R UTFECR

H K

=]

T B &

Bl FHopt

Al

R

Al

- 132 -




(H47 : FH)

g{\%l

BA

]

%

- 133 -

IR AR



11 WEEHEE
¥ B B AL ERHRANER = 7 y—
ARG — AR 1 HREN 6, 623
52, 151 52,151
2 Hark 18, 899
B
55, 378 3 BETFYUE 12, 433
o
4 HLEE 5, 884
A3, 227
7 WEE 81
8 W& 363
10 =% 2,979
11 ’REE 4, 889
REE — AR
52, 151 52, 151
AT
55, 378
o
A3, 227

- 134 -




(BEAL : FM)

B BA fid =
1 — a5 & 35, 754
— R ER AR 18, 899
HREFY 438
BEEFY 389
BT Y 711
REEIZF Y 565
HIRFY 4,288
BfihF Y 3, 558
REFY 420
ik F 24 602
HFHREAEE 5, 852
NG REESAES 32
2 MERREEHEHEZEDE 81
MERRBEEBHEZETY 81
3 —fREHE ) 16, 316
= N A DFHE AR RS RN 6, 623
NR—= F A DEFHEELHABREMRTY 1, 462
L RL[3 ) 40
N— I A ASFHEEEABRBER A E 323
pra =R v 112
SHTlE=¢ 2,842
X EE 25
BER 2,000
SEHEET AR AR 1, 345
BRAn FEOEH 880
F T P IATFEE} 147
EffE A LRI R FHCEH 517
N ERRFFRIS

- 135 -




13k KBBEE 218 18INE
- =]
B ¥ & % A RATRNER = s y—
1 BRARBUNE AEE — R EAIR 2 Kkt 3, 405
11, 162 11,162
3 MEFYUSE 1,953
AT
11, 809 4 HEE 1,024
B
10 ERE 829
A64T
11 %5 3,951
& A — AR
11, 162 11, 162
BT E
11, 809
=
A647
13 WEE 3 NEACEBESEH
B ¥ B B A FERFIR AR = N y—
1 NHEAEEESE AEE Z DA, 1 R 28, 636
65, 241 26, 946
2 W&k 13, 188
HIEE — % AR
66, 579 38,295 | 3 BB FU% 8,103
J=
4 FLEE 4,179
Al,338
T HEE 135
8 fkE 150

- 136 -




(BfL : FH)

B ] fim =

1 — ke 5% 6, 382

— Bk A 3, 405

BEFY 68

REZ T 186

HMARFY 746

EhihF Y 556

FEEFY 294

Hhisk F 24 103

HEFMEARE 1,018

ABEREESAEE 6
2 MAREUN R 4,780

T EIERER B 29

FRl#& 800

B R 3, 435

A ERER FHoR 51

B BN FH0rt 96

= v = TR 330

& R R E FECRE 39

(BA7 - TH)
B ] fis =

1 — RS 5 52, 197

Z B 27, 060

— RS B 13, 188

BEFY 78

BEFY 339

R F 4 1, 300

HMRFY 3, 048

BTy 2,271

FEEFY 336

HlkF Y 398

LFHAEARS 4,155

NHEKRERSHEE 24
2 NEREFESR 1,109

NEREFESZANENERSINT A 80

N ERERER A RPHESERME 55

Tm R 14

2 RIrE 90

RER 2

N ER RIS

- 137 -




q T OB OB | AEEEEN L
R RARNER = % y—
10 FRE 1,272
11 %EE 1, 065
12 ZEFeek 2, 852
13 AR R OVEEE 5, 661
2 NEREREER A Z D 1SRN 28,119
78, 535 1, 555
L 2 fakk 2, 754
RI4EBE — R BAIR
78, 817 76,980 | 3 FEEFH% 7,515
B
4 FLEFEE 881
A282
7T HwER 17
8 h#E 2,129
10 ERE 1, 020
11 ®EE 30, 354
12 &tk 3, 900
13 AR R OVE R 1, 846

- 138 -




(BAL : FH)

B G 18 =z
SCEERESRME 91
H{ER 694
Bankt 72
=5 B 11

3NEREFBE 11,935
N— b F A DA R B R 1,576
N— R E A DRFHEEEABEHARTY 333
NR— hF A ARFHFEERBREEHE A E 46
S EIHFESME 659
I & 445
E3E = 50
XEH 25
SFHEEAE B SRR 299
NHERIE Y AT MMRSFERER 2, 852
Ry ar ) —ZAgt 4,792
(1R 4E Rk 858

1 — ks 52 5,419
— AR 2,754
BEFY 46
FEEIZLF Y 338
HMRFY 603
BTy 450
EEFY 264
ik F 24 83
HEBAEARE 876
NGEREESARS 5

2 NEBERER 73,116
= A DR B A B R 28, 119
N— R A LRFHERERABRBHRTH 5,731
BFREAL 17
EERE 107
BRIE ) 2
N— hZ A ASFHEEERABABBEER ARME 2,020
SCEVHFESRME 160
FlIpI 2 200
B Eh B 560
BEjEEHE 100
R 1, 600
SEHEFE AR A B AR BE 5, 533
HEIEEELELSEE 154
) O ER RE TR 23, 067
BENHERERAELCR 3, 900
BITE 13
EEEOR} 7
SE RS 1,826

R F

- 139 -




13 WER 3T NEREFERE
A &
2 R OB | REEMENR —%
’ AR Z ot
143, 776 28,501
R —HRELIR
145, 396 115, 275
ko
A1, 620

- 140 -




(BEAL : FH)

g&l&

]

1

z

- 141 -

I RBR RIS R



23 RGN & 1H RGN EEHEE
g TR O | REEMRAR
1 MY —ERERTE AERE ERX & 18 AHEEME KUK 8, 717, 722
8,717,722 3, 043, 542 b4
B4R Z DA,
9,030, 414 2, 358, 858
b # — AR
A312, 692 3, 315, 322
2 NETHI—CRERMA | AFE ERIHE& 18 AR U 138, 686
# 138, 686 48, 458 A
RiTAR L Z DAt
0 37, 444
b 8% — R
138, 686 52, 784
3 FEAFTENEY—E R | AFEE ERZHE 18 ARSI RO 288, 394
s 288, 394 100, 765 &
gD Z DA,
0 77, 866
Z — R IR
288, 394 109, 763
4 BENEY - RAER ARG ERZHE 18 AHESMIHKROR 166, 226
166, 226 58,079 | f+&
UGS Z DA,
167, 458 44, 881
beo#g — IR
A1,232 63, 266

- 142 -




(BT - FH)

Wt iz & £

1 BEN#EY -2 GRHR 3,351, 369
BENEY — ARG E 3, 351, 369

2 MERRN &Y — AR 4,071, 651
WEER I 5 — R AT & 4,071, 651

3 BENEELAABAR 6, 460
B ERAL N BEAR 6, 460

4 BENBETUESR 19, 405
BENEEETLRESR 19, 405

5 BE Y — U AFTERMNE 419, 953
BRI — U AR EA TR 419, 953

6 HusE AT Y — B R AT R 848, 884
Ml A R Y — B R AR 848, 884

1 ETY —ERGNE 104, 198
MET Y — v A et & 104, 198

2 NETHELARBAR 1,998
VG B S N 1,998

3 NrETHEELESR 5, 260
NETHEEUWER 5, 260

4 NETRY — EARHERG & 19, 886
I TBh Y — B AR 1T E 19, 886

5 Husm AT E TV — R MG 7,344
HR B AR T — E AR R 7,344

1 BEAFEBEN#EY — AR 287, 794
HEATENEY - 2% 287, 794

2 BPIREATENE S — 2R 100
FBUREEARTENEY — A H 100

3 BMEATENETHT - 2% 400
FEAFTENETHI— 28 400

4 BPIEANTENETHY — 2R 100
FeBlRFEAFTE N T —E AR 100

1 RN HEY — AR 166, 026
| PR EY -t AER 166, 026
2 RBNETH T - RER 200
RN E T —EAER 200

7l 13T lIESH)

- 143 -




23k REARHE

1IH  RERAGIT B ERER

=] T B B ARG PERHIRARR = y—
T HAFER AR ERZHE 11 &BE 5, 585
5, 585 1,951
IS Z DA,
5, 540 1, 508
b 8 — AR RFIR
45 2,126
REERAENEY—E | RFE ERZHE 18 AEESMEEOR 20, 050
R 20, 050 7,005 14
ATEREE Z DA,
20, 853 5,414
o# — IR
803 7,631
& ARG ERIZHE
9, 336, 663 3, 259, 800
GIESES Z Dt
9, 224, 265 2, 525, 971
b B — AR AR
112, 398 3, 550, 892
23K R E 21 HESREFRE
B T B # AR BEFHIR YRR = y—
1 NETE - AEXEY— | AEE ERXHE T WEE 195
v AEER 172, 869 73,728
R4 BE Z DA, 10 AR 0
171, 896 45,964 |11 BB 537
2 3 — AR
12 ZRER 4,871
973 53, 177

- 144 -




(Bfz - M)

B ] fi& =

1 BEZILFEE 5, 585

FAE I FHR 5, 585
1 BEERSENEY—ERE 20, 000

BHEEERAENEN—ERE 20, 000
2 BBEERAENETHT—EvRE 50

EREERABENETH—ERE 50

(BAE : FM)
. A fii =

1 NETHY—ERAEEE 152, 452

SEAN AL 195

CEVHFES B 4

ERVHFESR B 6

B (E R} B 40

EREICETIES e GO0 956

WHTAEHIE T TE Y — AR (BRERA) 2,925

SFRAREHIE P T — B A BERFOR (BMmEN) 990

NETFEHY— R GTE 147, 336
2 NETRHr 7~ A L N 19, 320

NETFHr 7R A MEAE 19, 320

IERBREERI S

- 145 -




23k RERAGHTE

2TH HIREEER

N &
B F B B A FERATRNER = 5 y—
18 AEEME RO 167, 256
14
2 —RNETFHEER AREEE EEXZHe 1 $REN 6, 994
34,916 2,233
2tk 10, 257
K i F D,
33, 886 1,726 | 3 BB FUS% 6, 790
Ho# — R AR
4 LR 3, 008
1,030 30, 957
7 HWREE 2, 366
8 MkE 394
10 ERE 1, 404
11 &%E 2,313
12 &EieE 948
13 ERAR R OEEE 377
17 fEShEEAE 65
3 AERIXBEEER ARERE ERZHE 1 RN 1, 558
169, 255 101, 708
2 ekt 8, 560
B4R — AR
167, 029 67,547 | 3 BB FUL% 5,977
J= o
4 FEE 2,728
2,226
7 REE 621
8 JkE 344

— 146 -




(Bfz - FH)

B B fi& =z

3 RENETHY 2R 300
| REBNETHY AR 300
4 MEERGENETH V- 2R 300
RHEERSENETY - AR 300

5 A XHFHE 497
BT FER 497

1 —RNTETHEEE 34,916
N— NZ A LEFHEETRRE BN 6, 994

— RS B 10, 257
BETY 399
REEIS T Y 780
HKFH 2,331
i F Y 1,737
HatR T 2 i 308
N— M A LEFHEELRABEINRTY 1,235
EHFHAEEES 2,992
NBEREESARE 16
EAE D 2, 366

W SE R ) 65
N—}&4Aéﬁﬁﬁﬁmﬁéﬁﬁ§ﬁﬁﬁ 329

X EJHEERM R 308
FRRIE 800
HEhERELE 150
HEVEEEE 50
XKEE 16
ERHFER B 80

B {ER 900

£ EHE AR R B R BRRH 1, 146
HEN R ELEFSEE 28
TERRE 239
NETHEELER 555
HIR Y ANE Y 57— g EB IR EEE R 393
EE X 309

[E1 R0 A 60
aya—&Y 7 N TERE 8
AR 65

1 RAMREELE 2,172
N~F54A%ﬁﬁﬁﬁmﬁ§ﬁﬂ 1,505
N— hE A DEFHEEERABBYRTS 327
R— b E A AEFHEEEABRE R AAE 46
SEHEE L AR A R 294

2 HERIBEE T XA 123
AT AL 50
B 18
FORIE 50

X &2 5

3 AFER - RS T RV A P RIBEEER 115, 447
— RS R 4,001
BEIFY 128
RIS T4 408
HRFY 920
BTy 686
Holgk F 24 121
HEMAEAEE 1,220

ERBRRRIS

— 147 -




23k BRI R

2T HECKRERE

B ¥ %R AAEFERAIRNAR = - y—
10 EH%& 215
11 &%%& 330
12 ZEFoek 148, 718
18 AHEEMB KR 204
f+4
4 EBEXRE AL ERX He 7 WEE 164
53, 714 13, 220
8 W#&E 39
ATAEEE F D,
60, 336 1|10 ERE 343
o — R B IR
11 &B%E 803
A6, 622 40, 493
12 ZHZFeeh 2,312

- 148 -




(BfZ : TH)

B ] 1 =
NEREELSAES 4
@R E 9
IR EFE R ¥ — &R 107, 950

4 WIAEXEY L Z—EEHELE 117
W AELEr ¥ —EEHESTERER 106
R 11

5 EEER - NEEEHEEER 4,021
uﬁﬁﬁiaﬁ AL 100

BiRkE 70
%ﬁ#{ 30
T ERIEFESRME 50
FlRlE 30
TEEER - i@ HE LR 3,741

6 GBI HEER 36, 709
— X BgAS B 4, 559
BREFY 438
BEIFY 46
RN F Y 336
kT Y 1, 144
BTy 853
IREFY 420
HikF Y 150
HFHEAHESE 1, 495
NEREEEEHE 9
ZEWREE 127
IR 30
CEEFESM B 15
SR lE=¢ 20
IE% 10
EEE} 20
ATE X B IRHIE R SRR 27, 027

- BEHEAES 10

7T REAERES XBEEER 10, 666
Z B 53
RN HTAL 100
SREVE YR — N EREE 138
R 64
BRTE 77
SCEJHEESM R 20
Il 2 15
R B 5
FRAMVE MR - 77 R EHETOR 10, 000
MEMEAEE 194

1 NERMEEREELFER 1, 452
VAT LDRSFRAREFER 1, 452

2 r7 < xEHR EXREER 200
7 <X EE N EXBEEELR 200

3 B OXREXE 21,515
IR 2 164
R 343
RISt DA HEER 21, 008

4 FENEEEER 660
FIRN AR E TR 660

5 RlE W ZANENEERFETNEER 28,135
1) ilE=¢ 6
R 129
HEER-EVEANENEERSE 28, 000

I ELRRRE RIS

- 149 -




23k RERAGHHE 20 HWHREER

. 0
B ¥ B % AEFERTRAR = & y—
18 A& KU 37
14
19 $REHE 50,016
AEEE ERXZHE
430, 754 190, 889
AIAEEE F D1,
433, 147 47,691
oo — % BHIR
A2, 393 192, 174

- 150 -



(BAL - M)

B B & %
6 RFERRGIEMRAXBEEERE 1,214
FIA 2 11
FER 15
AR S B0 TE TH0Bt 180
B R BN B R R 1,008
7T RULRE - FEREEEER 88
 EEREEBEERTFEE 88
8 BAMEY R — ¥ — R EEE 204
AL 20
CEERERR B 158
TEfER B 26
9 MUk B MAEETRFER 246
AR B FAL 144
AR HE 39
EIEFERT R 4
R 4
55 IRBRE 18
THeExEARE 37
SRR

- 151 —




3% EeHE4e 1IH E4&B N4

B T B B’ ARG RAIRPIER 7 al yr—
1 AL ERESEN S | AEE D 24 TEL& 1, 699
1, 699 1,670
K SE — AR
317 29
b B
1, 382
& AEE Z DA,
1, 699 1,670
RI4REE — IR
317 29
Bk
1,382

- 152 —




(B4z - M)

B B 1 %
1 WS ERES L & & 1,699
Faft SCEL R B R e 1,699
I RBR R R

- 153 -



43K NEE 1IH QNMEE
: i
g T B OB | REEMRAR — y—
1 AIF ARG — IR RAIR 22 HREFIFROH 700
700 700 Gik2s
R4 I
700
foo#
0
ARG — IR RAIR
700 700
R4S
700
e 8
0

- 154 -




(B - M)

E\:I‘lé

BE

]

%

1 FlF

— A SR F

700
700

- 155 -

IR RIS R



bk EXHE 13H EESRUCEMNES
=] F R AR EERHRPER = o 5 y—
B 1 SRR ERRELE | AFE — AR HIR 22 HEEESFFRUE 2,000
& 2, 000 2, 000 518k
GlIE S S
2, 000
2 3
0
Tt BRAIRES AR — AR 22 EREFFROE 10
10 10 518k
GIK DS
10
e g
0
M XEEEBERRIRE | AFE — AR 22 EBEESFFROE 10
& 10 10 Bl
ATEREE
10
beo#ge
0
G ALERE — R IR
2, 020 2,020
AIERBE
2, 020
bo#g
0

- 156 -




(B4z . T)

B ] fi& £
1 B 1 SHRRERRENES & 2, 000
PREREHER & 2, 000
1 A EBRIRES 10
BEIRES 10
1 IR EEERERES 10
MR TR EERFRIRES 10
R REFR S5

- 157 -



- 158 -



1T 2 36 M IS 45 3 2 3






AR TREEENAME

A gz - )

ESY REFETERE | Bt | IEETELR | Bt | i ol I

% % %

1 BHERA 1,459 0.3 1,445| 0.3 14 1.0

2 BAE 1,489] 0.3 1,475 0.3 14 0.9

3 e 535,386 | 99.4 533,899 | 99.4 1, 487 0.3
4 FEIA 301 0.0 30 0.0

T A & 5 538, 364 | 100.0 536, 849 | 100.0 1,515 0.3

- 159 -




= AEETELE | Bk | FEETELHE | #hkt
% %

MG EER 538,364 | 100.0 536,849 | 100.0
3 H & &t 538, 364 | 100.0 536,849 | 100.0

- 160 -




(BfL - TM)

E 7 & & E% " AR
B & P : = —
i AL @ i MR
1,515 0.3 1, 489 536, 875
1,515 0.3 1, 489 536, 875

- 161 -




2 wm A

13 BMENA 1 RMEERIA
i
TR ® X 7 S
1 MBS ARG BE 1 BAEESAHIA 780
780
BISEEE
766
JE
14
AR
780
BIGEE
766
HooBg
14
13 BMENA 2TH RMPETRHAIA
i
T RER X 4 & #
1 AREHETEIARA AEE 1 BAPEFRFAIN 679
679
B4R BT

1= o 3

679

- 162 -




(B4z - M)

S50 BH i ==
TSR A 780
(BAZ - TH)
B A i =
T HIFEFAA 679
ANFE RSB EE

- 163 -




13k M 2IH MEFIAA

H T B B x5
B AR
679
A4 BE
679
&
0

- 164 -




(BfZ - FH)

slullzl

A

& %

- 165 -

e F R

>

N

S

FREHISE



23k BAE 1H EegAe

H T B B = 5 il y—
1 EBeBAE A 1 HHBAFEEHRA 1,489
1, 489 &
K3
1,475
2o
14
B AR
1, 489
K S
1,475
e Bk
14

- 166 —




(BfZ : FM)

Gz 1 =

gl-_l‘lzl

THIBIREEEAE 1, 489

NSRBI R F

- 167 -



3k #iEe 1IH  Mls

B T B B

X o & #B|

1 e AREEE 1 Welé 535, 386
535, 386

533, 899
b %
1, 487

B AFE
535, 386

s
il
W

533, 899

b &
1, 487

- 168 -




(HAL - T)

] U z

gl-lg

e 535, 386

KIAMBUSRRIRE

- 169 -



47K FENA 1H IR&EMNF
H T B B = il
1 TRE&F]F AERE 1 TR&MF 30
30
K SE:S
30
B
0
& AEEBE
30
Ri4E
30
2 3
0

- 170 -




(BfL : FM)

g‘l:lg

A

& %

ReF|F

30

- 171 —

NI ISR AR



13 AEAHMEBEEEE 13H AEAMHEEEXEE
B T B & ARG EERHRPIR = ol y—
1 NIEAHEITRGE AEE —ARFAIR 16 ANHMERAR 536, 875
536, 875 536, 875
BIAREE
535, 374
=l '
1, 501
2 THBERESKBHE A Z DA, 27 #Hi& 1, 489
1, 489 1, 489
RI4REE
1, 475
o
14
B A Z Dfth,
538, 364 1, 489
GlES: 3 — AR EAIR
536, 849 536, 875
e
1,515

- 172 -




(B4 : F1)

B ] 4 =
1 AR MAEITRGE 536, 875
FAH B IE 536, 875
1 B RE LGN & 1, 489
THBERESEHE 1,489
NI R SR RIS R

- 173 -



- 174 -



M TBR B 5 3% E B ARl = 5t






A T REE S

1
e
(w2 A (BAL : FM)
AT HER | R | AT THEEE | R | b B W ok
% % %
1 FERB R OFHE 371 0.1 100,437 | 72.5 A100,400| A100.0
2 MREe 100| 0.3 100 o.1
3 RINA 36,111 99.6 3,371 2.4 32, 740 971.2
EEX e 14,740 10.7 Al4,740] & B
HiE 19,800 | 14.3 A19,800| H B
m N B R 36,248 | 100.0 138, 448 | 100.0 A102,200 A73.8

- 175 -




= AREETHEE TR BIEE TR i 35424

% %

1 BRENMEREHE 35,565 | 98.1 131,793 | 95.2
2 NEE 65 0.2

3 TlHgE 618 1.7 739 0.5

KFEMEEGmRERE 5,916 4.3

% H & 36,248 | 100.0 138, 448 | 100.0

- 176 -




(B - TH)

kx_F & 3 B B 0 # _®_A_K
" " 1$i“@_§ T I @Em_%ﬁjﬁ
/96, 228 AT3.0 1, 025 34, 540
65| = m 65
A121 A16.4 618
A5,916 =1
A102, 200 AT3.8 1, 025 35, 223

- 177 -




2 ® A

18 BERER 0T RE

1IE fFEAR

B T B =% el
1 1TBUM EGE AR R 1 1TBR EEGE AR 37
37
FIESES
37
o
0
BEE - BEawsh 8 R AEEEE
0
HITAREE
100, 400
Zo
A100, 400
& AR
37
EIES:S
100, 437
Z
A100, 400

- 178 -




(H4L : TH)

B B I =

1T BUH EEfE AR 37

B BRELA SRR & B B =5t

- 179 -



23 HilEke 13H &Ee
TR =5 T & &
1 s AREERE 1 #higé 100
100
K3
100
2
0
t ARG
100
UK S
100
b B
0

- 180 -




(BfL - FH)

] & =

glullé

e 100

B BRE A SRk & B A A = &

- 181 -



33k A 13E FREHF
TR E S - & H
1 FE&FF AR 1 FE&HF 1
1
K34
1
2o
0
B AR
1
K3 S
1
e B
0
3 R 2T HEA
TR X 4 - &
1 MEA AR 1 HEA 36, 110
36, 110
K3 S
3,370
2 1
32, 740

- 182 -




(BfT : FH)

B ] s =
&R F 1
(BAT - TH)
B B {8 =
) UBRAC S35 B 215
BR A B S5 5 R 619
¥EFHBEBIRIEMEA 191
BN R EE B GHEA 53
KFMEFEIEMEA 32
Er =i - Brpinis B EE WS & 35, 000

B BRE 2 fa e & EAE R 5

- 183 -




33k FEA

218 HEA
P
+ B % —

A

36, 110
HiE e

3,370
B

32, 740

- 134 -




(BfL - FH)

%ll

B

1 %

- 185 -

BIBREDO SRR & B = 5T



#x EEXHE H EEME
H T B # X 5 5
BRED MRk & B E AR Bh & AEERE
0
AIEEEE
14, 740
2
A14, 740
&t AEE
0
EIESES
14, 740
o
14,740

- 186 —




(BfL - TH)

g&

iR

] =

- 187 -

BIBRE R f R & A B = /1



* TiE H R
T B B =& el
EARME A
0
AI4REE
19, 800
o
A19, 800
& AR
0
RI4FBE
19, 800
2B
A19, 800

- 188 -




(BfL - FH)

-

i

] %

- 189 -

BBREDO SRR & B B 5T



3 m H

13 BRADEREEE 1I3H BRAENEHREEE
) ]
B T B ARG B FHIR AR =% y—
1 R EEE AREE Z Ot 8 ficE 132
35, 565 1,025
10 FR%E 7, 655
GIEES: S — MR IR
131, 793 34,540 |11 &BEE 3, 168
e o#g
12 ZEFER 19, 596
£\96, 228
13 R R OVE R 4,014
26 NIRE 1, 000
& AEE Z Dt
35, 565 1,025
RIT4F — AR EAIR
131, 793 34, 540
=l 3
A96, 228

- 190 -




(B4 - M)

Bl ]

& %

1B - B SRR R
RN R
Emn
BN BT R
ERNHFRE
Y27 AEFRRETEE
BER S A8 A b ) — <K
BEL 5 T R ) — 2 b

HEB

2 LS EE
IR
B
STV
X EEEERM B
FRIE
EHE
KB R
X Y F R BT RO
MeEEEES
HE) K7 RSF R EER
ERESZE )
PRy TERREEB LR
HEEEAY 7 MR ARZERER
Pk R v FREIRT SRR
A Bkt
T

9,789
130
1,291
10
, 238
, 508
, 316
296
1, 000

25,776
132
3, 600
870
316
100
788
560
1,920
4,158

W N

11,923
105
660
198
400

- 191 -

B BRELD fa sk & AR R 5




2% KNEE 1H QNEE
] ¥ AR PR JRRR = ol
1 FF AR — R IR 22 EEEFFRUE 65
65 65 51
K3 S
0
e
65
&t AR — AR IR
65 65
RI4REE
0
2
65

- 192 -




(Bfz - TH)

B ] ] %

1 REMEEERNF 65
REEEERF 65

BV BREL A Mk & B A Al = 7

- 193 -




3%k THE 13H TiHE
B ¥ || AEERRAR ol
X 4
1 T AL — B RHR
618 618
B4R
739
B
AN121
3 AL — BRI
618 618
BT4F
739
E
AN121

- 194 -




(BAL - TH)

BH

& z

- 195 -

BIBRE D MR E BRI = F



% RTFFELEISHE

=Ju
R

HE

H AT FIEL IS

Al
RE

HE

H

7’

B OB | AEEMENR

i

&

KM TS HRERE

A

5,916

A5, 916

G

5,916

- 196 -




(BfL : FM)

%2

BR

] %

- 197 -

1| BRJEDD Sl 8 B A Al =



- 198 -



Rz » 75 T2 A ot B2 i 55 28 5 il = &t






R TR EER M E

N

( A) .
(¥AL : TH)
= REFETELE | ekt | BTEE FELE | Bt | b ol R
% % %
1 REH4& 300] 0.1 6, 490 1.9 AB,190| A95.4
2 MERA 515,100 | 73.7 92,600 | 26.5 422, 500 456. 3
3 WAL 183,228 | 26.2 249,548 | 71.6 A66,320] A26.6
% A B 698, 628 | 100.0 348, 638 | 100.0 349, 990 100. 4

- 199 -




(= H)

= AEETESE | BRt | FEETELE | #Rk
% %
1 TERAMBHELE 698, 628 | 100.0 348,638 | 100.0
3 H = g 698, 628 | 100.0 348,638 | 100.0

- 200 -



(BAL : TF)

7 % %A R
B & | m o= : = " —
: SaEIE 5 T xR
349, 990 100. 4 300 515, 100 183, 228
349, 990 100. 4 300 515, 100 183, 228

- 201 -




2 m A

13 RXZt4 13 RAEhe
:  H M b
1 TEAMEBRHEERRMSE AR 1 TERMEHEEE 300
300 BRME
A6 BE
6, 490
2
A6, 190
& AR
300
RiTERBE
6, 490
e &
AB, 190

- 202 -




(B&f7 - FH)

B 1@ =

gﬁlé

TEAZERGIRESERME 300

RIR - £ TR B FERRIRE

- 203 -



23K MERA 1H MEFRHIA

5] T B B

X & & #|

1 RENETFTHIA AREE 1 HFEFAIA 515, 100
515, 100

92, 600

422, 500

B AEE
515, 100

92, 600

422, 500

- 204 -




(EAT - 1)

gﬁg

BA

(] =

TR A

515, 100

- 205 -

RIR - +5 TERMBEHE RIS



3Ek BAE 1 —fRafHERAe

X 5 & #

1 —RESFHRAE AREE 1 —REFHRAE 183, 228

183, 228

=
il
e

249, 548
b &
66, 320

B AR
183, 228

249, 548

A\66, 320

— 206 —




(B - FM)

gﬁl{l

B

1 %

—fREFHRAE

183, 228

- 207 -

Rk - 7 TRRMBEHEERFIRE



3 % H

13k TEAHMEHEELE

1 TEAMEEEER

B ¥ H B AR ERATRNER = 5 e =
1 BIRTERMBEEEY | REE E R HE 2 fakk 2, 637
% 698, 628 300
3 BEFYSE 881
BTEE F Ot
348, 638 515,100 | 8 JR#E 97
o o# — AR
10 FHE 100
349, 990 183, 228
11 %&B& 26
12 ZF3eet 2, 057
14 THEFEEE 637, 000
16 NBMEEAE 14, 830
18 AHEERE KU 38, 000
f+4&
21 FHEMEE OREE 3, 000
&
it A ERZ e
698, 628 300
B F O
348, 638 515, 100
o — % B4R
349, 990 183, 228

- 208 -




(BAZ - FH)

B ] 1 %
1 —REkis5& 3,518
— AR 2,637
BYE)FY 68
FEREISF Y 200
HRFY 329
i FY 204
Hidg 2 80
2 LEFREEHER 695, 110
R 97
F R 100
B (ER 26
mET=2 ) v IRESEE 2,057
ERIEE 637, 000
FH B IE 14, 830
HKETEAME 37, 000
RIERKEBNEAEE 1,000
W B E R 3, 000

Rk - 5 TERAMBEHEERRISF

- 209 -



- 210 -



b VIR B K Al =






AR H TR EER RS

% A) (sfir - T)

= AREETEL | Btk | BTEETEEZE | #kt | ]| W o=

% % %

B PEIN 510 17.0 635 24.1 A125| A19.7

by 2,500| 83.0 2,000 75.9 500 25.0
FEA 1l o.0 1l o.0

3 A& 3 3,011 100.0 2,636 | 100.0 375 14.2

- 211 —




X AREETHE | #BRk AIEETHRE | #akkt

% %

1 BHESE 181 6.0 181 6.9
2 WEE 5891 19.6 693| 26.3
3 TiHEE 2,241 74.4 1,762| 66.8
I3 = 3,011| 100.0 2,636| 100.0

- 212 -




(HfZ - FM)

[ & & ® 7 % B A S
. = @ig,gszm@iﬁ i B~ & w
181
A104 A15.0 589
479 27.2 2, 241
375 14. 2 3,011

- 213 -




2 m A

13k MEENA 1H MEERNA
B F B B = o ol y—
1 MERMIA AEE 1 HMERMEA 190
190
KD
315
2 3
A125
2 FFEUELEE AR 1 FlFROEYE 320
320
4R B
320
2
0
B AL
510
R
635
2 3
125

- 214 -




(B - TH)

gﬁl{l

) . .

TR N

LV

320

TR A B E
- 215 -



23K e 1R e

B T B R = & al y—
1 #RHe ARESE 1 iRiEé 2, 500
2, 500
HIERBE
2, 000
b 8
500
B ARG
2, 500
iIERBE
2, 000
2l 3
500

- 216 -




(B - TM)

] 1 E

gt_llgl

e 2,500

ETEIRRA PE K AR

- 217 -



33k FEIA

118

T BE B

1 HEA

A

R

AR

RI4REE

(2

- 218 -




(B4L - FH)

g&ll

B

1 £

HEN

- 219 -

EVRRR E K AR R



3 m M
13 BHSE 11 BHSE
&
B Nig ] A FE BA RN R = & =
1 BHELE A — xR 1 RN 20
181 181
8 & 120
BT
181 10 ER#E 40
to#
11 %5E 1
0
& AEFE — % RAIR
181 181
R4E B
181
eows
0

- 220 -




(BAZ - TF)

B2 B (3 £
1 EEKR 181
Z B 20
R E 120
BRE 20
REFESHT R 20
R} 1
VR IR R PE X R B R

- 221 —




11 KREEEE

3 i
B T B & AR FERHIR AR = 5 =
1 —REEE ARG — IR 7T WERE 20
217 217
11 &EE 22
RI4EEE
217 18 AEEHME KUK 175
o &
0
2 MEETHE AR — A% IR 7T WEE 120
372 372
10 ERE 150
RITAREE
432 13 EREE O EER 72
o
- 15 JRATEI# 30
B AR — AR AR
589 589
GRS
649
beo#g
160
2K WRER B OBRE
g T B M| AEEREAR — al ﬁ
EZEREE AREE
0
IESES
44
o
A4

- 222 -




(Bfr - FH)

B 8 fis =z
1 —fREEE 217
SEHFY 20
EERERE 22
mEXGESAES 15
MEKHESWEAES 160
1 RAHEHEE 372
LA AN FY 120
RIEE 20
CEVHRESI B 120
REHE 10
Fx—r Y —iEEE 72
mAETR 30
(A7 TH)
=4 B 1 £
LR E X AR R

- 223 -




23k W I REE
g > W OE | REEMEAR L
X %
gl A
0
Wit
44
fo®
A44

- 224 -




(847 - FM)

gﬁlé

]

i e

- 225 -

LSRR E K Rl T



3% TlHE 13H FHE
B ¥ B | AEERENR el
N
1 FihE AL — i IR
2, 241 2,241
B4R
1,762
B
479
g AL — AR R
2,241 2,241
RIT4E
1,762
C
479

- 226 -




(BfL - TH)

gl&ll

BY

(] =

- 227 -

LR E K AR Rl E



- 228 -



A A E B 1 2






YN Auniigt R LV E

1 ¥ B
% A) (EAL : FH)
£ AREEPETE4E | Mt | BTEEFTELAE | Bt | b B =
% % %
BEEIA 1l 17 1] 17
s PN 36| 62.1 55| 94.9 A19] A34.5
4 20| 34.5 1 1.7 191 1,900.0
A 1 1l 17
BN A i 58| 100.0 581 100.0

- 229 -




(= )

= AEFETELE | BRt | FIEETELE | ERk
% %
1 BEE 56| 96.6 56| 96.6
2 TiRE 2 3.4 2 3.4
3 H & B 58| 100.0 581 100.0

- 230 -



(Bfz : FH)

= & E ¥ B & %?ﬁw R
B o B = i \ — x
E R = H &l & i i R
56
2
58

- 231 -




2 m A

13k MEDA 18 MEZEMRDA

B T B B

X o

1 FlFRUEE & AR 1 FlFROERESE

& AR

o

- 232 -




(Bfz - TM)

gl&ll

]

& %

EEESFFIA

- 233 -

BRI E X Bl 5T



23k BA&E 13 EeBhAe

H T B R x5 Ll
1 BEEECHRAE ARERE 1 EEEGRAE
36
R4 BE
55
b &
A19
B AR
36
R4 BE
55
b %
A19

- 234 -




(BAL : TF)

] ] =

glﬁl{l

EEESBAL 36

BRI PE K Bl =

- 235 -



3k s 11 BHgse
T B B = 5
1 e AR 1 #Rigé 20
20
4R
1
2 3
19
& AR
20
IESES
1
o
19

- 236 -




(BAL - TH)

gg(l

BA

] %

Meidiax

20

- 237 -

BN EER RIS



4 3k

AU

1 MEA

R

- 238 -




(BAZ : FH)

g&ll

BA

(] z

HEA

- 239 -

AR E KRl =



3 m i
13k BB 1H WRHEEEE
B St ARG ERHIRARR = el
1 —REEE AR — AR B IR 11 &BE 22
37 37
18 AHSMHI ROV 15
RI4REE
&
37
beo#g
0
2 METHE AR — AR UR 18 ABEHEEUR 19
19 19 +4&
AI4EEE
19
e #g
0
B A — AR PR
56 56
GIESES
56
b 8%
0

— 240 -




(Bfr : TH)

B ] fig =z
1 —iREEE 37
EERBRE 22
mEkHESAES 15
1 KE g g 19
FH SRR S 19
AR E KRR 5

- 241 —



2% THE 1H TiHE
g ¥ B AR BRI AR -
X &
1 TR A —RRHUR
2
AR
B
AR — BRI
2
HiE

- 242 -




(BAfL : F1)

gl%!

BA

& z

— 243 -

BRI E X Pl & 5t



- 244 -



s L U R B






AR T REERHME

(ﬁ A) (41 : FH)

Ee AREFETELE| ekt | BTEE TEL | Bt | B W o=

% % %

BAEEI AN 1,268 46.8 1,714| 170.7 A446]|  A26.0

YN 1,430 | 52.8 700| 28.9 730 104.3
b eI 10| 0.4 10| 0.4
A 1l 0.0 1l 0.0

I A & 2,709 | 100.0 2,425 | 100.0 284 1.7

— 245 -




(= )

= AREETELE | BRit | MEETFEHE | HRk

% %

1 THEE 590| 21.8 620 25.6

2 MR 2,088 77.1 1,772 73.1

3 TEE 31 .1 33 1.3
Iz H & B 2,709 | 100.0 2,425| 100.0

— 246 -



(BfL - TH)

[ £ ® B ¥ B B B N R
* " @i‘@_g T ETE i ﬁ{m—’ﬁﬂ’fﬁ
A30 AN4. 8 590
316 17.8 2, 088
A2 A6. 1 31
284 11.7 2, 709

— 247 -




2 m A

13k MERA 13 MEERA
B T B B = al y—
1 MERMIUA AR 1 MERMIA 1, 260
1,260
K DES
1,703
2o
A443
2 AlFRUEYE RS 1 FlFRUE S & 8
8
R4 BE
11
=
A3
7 ARG
1,268
A4 BE
1,714
b 8
446

— 248 -




(HfL - FM)

glljlé

B

1 E

THEMIA

1, 260

EE AR I

— 249 -

FRLBAE KX Re Bl = T



2% WAL 151 E&BA&E
B T B B =5 el y—
1 EEEERAE A 1 EEELBAL 1,430
1, 430
K353
700
o
730
B ARG
1, 430
K 3::4
700
e 8%
730

- 250 -




(B4Z - FH)

EI__I'E

B

fi& %

EEESRAE

1,430

- 251 —

RILMEX FFRI &5



3 MEise

¥ B &
1 e AR 10
10
RITER B
10
2
0
B ARG
10
HIERBE
10
e 8
0

- 252 —




(B47 : FH)

W ] ] %

e 10

IR EE X AR = 5

- 253 -



43K XA

118

T B B

1 MEA

AR

=
il
e

e

R

- 254 —




(BAL : FH)

BA

] z

HEN

— 255 -

RILM EER AR5



3 m M
13 BTHSE 115 FHLE
H ¥ %A AL ERHRNR L
) - K & &
1 BHESE AEE — AR 1 SREN 105
590 590
7T HwEE 45
[F0E: 5
620 8 h#E 360
b
9 REE 40
A30
10 EHE 30
11 BGE 10
£ AR — R EHIR
590 590
AT
620
S
A30

— 256 —




(BAL - TH)

B B fig %
1 BES 590
Z B N 105
HEFY 45
ZRAE 360
TR 40
RIEE 10
X EIEERESRME 20
Bk 10
WL EE X Rl

- 257 -




2% WEE 11 KREEHE
B ¥ R ARG ERTRANFR il
- K 4 48
1 —REEE ARERE — AR 10 FHE 30
840 840
11 &%E 25
K i
1, 240 18 A& RO 785
= 13 14
A400
2 MEEHE AERE — R AR 7 REE 648
1,248 1, 248
10 ERAE 20
AR
532 13 FEAE R OEER 50
B
14 THEFAE 500
716
15 JRARHE 30
it AL — IR
2, 088 2,088
AT
1,772
o
316

— 258 -




(BEAL : FH)

B /] fis =
1 —REHE 840
LR VHFESM B 30
B ERBRE 25
mEkhEaAEe 15
HERBELSIEARSE 270
kiR B 500
1 KEMEmE 1,248
UM ANF Y 648
PR E 20
BBy EfE B 50
WEFEIPIER 500
mARE TR 30
HILREE X B

- 259 -



38k TlEE 1E FHE

= F E A A FEAIRPIER
1 TE% AR — IR
31 31
R4 BE
33
b 8
A2
B RERE — IR
31 31
A4 BE
33
2
A2

— 260 -




(BfL - FH)

g&l

7]

(] %

- 261 -

SRR E KAl R 7



- 262 -



Ve B I R B 22






AR TEEELAME

1 ¥
S (84 : FF)
=X AEEFREE | Bk | sIEETHE | Bk | b | M o=®
% % %
1 MERA 8,563| 89.5 8,567 93.3 A4 0.0
2 MR 1,000| 10.5 620 6.7 380 61.3
% A & B 9,563 | 100.0 9,187 | 100.0 376 4.1

- 263 -



= )

= AEETHELE R ATEETELE | #at

% %

1 BHEE 733 7.7 733 8.0

2 WEE 8,708 | 91.0 8,281 | 90.1

3 TiRE 122 1.3 173 1.9
I3 H & § 9,563 | 100.0 9,187 100.0

- 264 -



(Bifir : F)

* & B v B B 0 B B _H_W
e g | ox [ F = i L
o NN TN AN § KRR |
733
427 5.2 8, 708
A5L|  A25 —
376 4.1 9, 563

— 265 -



2 m A

13 MEENA

1 MEERIA
TR X o . & #®|
1 MESMIA AERE 1 MERMIA 8, 561
8, 561
HITERBE
8, 561
= 13
0
2 FlF KU & AR BE 1 FlFROBY & 2
2
HIERBE
6
2 3
A4
& AR
8, 563
4R BE
8, 567
e Bk
A4

— 266 —



(B4 - TH)

2] . =

T HEIA -

EEEASFFIA

PSR KA R
- 267 —



23K REid 1H  Hlls

: S T
1 e AEE 1 #Ris& 1, 000
1, 000
4
620
b
380
& AESE
1, 000
K S
620
e &
380

- 268 -




(HAL : TF)

0 ] =

2

RS 1, 000

1R P EE K s Bl 2 7t

- 269 -



L% Ema 13H BHEZR
- %
. ¥ B W | AFEMRAR % z @&
| FELR REE —RIR L e
733 733
8 I#E 390
Bi4E
733 9 Rhs 20
2 13
10 BAE %0
0
: AL —HRBTIR
733 733
LSS
733
B
0

- 270 -




(B4Z : FH)

B B 1 =
1 %%ﬁ% 733
S g
ERE 360
REE 20
RIEE 10
X EEFESRME 50
e R EE KR Bl &5t

- 271 —




22 WBE 1H KEEHEE
B Big ] AL FEERHRANER i
) - K 4 4
1 —REEE AEE — R EIR 11 BB 9%
3, 471 3,471
18 AHEMHBEUR 3,175
BIAEE
f+4
3,571
o 24 L& 200
A100
2 MEEEE AEE — R BAR 7T HRER 2,208
5, 237 5,237
10 FHE 590
AT
4,710 11 BB 7
o
13 fERAR R OVERER 156
527
14 THEERE 500
15 JRRHE 6
17 fimfhEEAE 70
18 AR KU 1, 700
£+ 4
& AR — AR
8, 708 8, 708
RIAEEE
8, 281
B
427

- 272 -




(B : TH)

B ] fi& =
1 —REHRE 3,271
EBERRE 96
ERAREEEBRTE& , 200
NS DR BLAR AT , 600
TR R A e 15
ThE& RS THERES 360
2 REW &R 200
EEEERELE 200
1 XF g 3, 537
ILAREE AT , 208
CEIERESME 300
PR 40
EHE 250
FRARER R 7
Fxz—r Y —E LB 156
KEFIBITER 500
mARRE R 6
i AE 70
2 JREEIE 1, 700
REEHEEZERESR & , 700
R EX R RIS

- 273 -




3%k TEE 1H FiE%
g T B OB | AEEMRAR o
X 4
1 Tk A —REHIR
122 122
AR
173
o8
Ab1
7 AR —IRBAIR
122 122
AR
173
2 13
Ab1

- 274 —




(B - )

gl-lg

] . =

Ve B BE 7
- 275 -



- 276 —



|

BN KEEERE







SF3EEHIHAAEEE£SETREERTE
UL % U B OV HY o
I\ (BfL FH)
3 " B T & =
017K3E X 23% 3,143,255
018 N3 2,851,525
01 /KN 2,792,000 [ K EEE
022t L= 4 2,610 Rl BB FEEE
03 DRLE FE 2 56,915 | I B 25 A4
WA AL
028 ZESMNaS 290,541
mfgiué )% OVBL 500 [FR&FIE
02fh = T4 BI & 952 [— xSt fmBh &
03I A& 14,047 |ZKERT A&
ARHRI=ZE&RA 248,054
0575 % Bz OV BT 1
HEBESS i}
062N 3% 26,987 |7Kk:@ P #b, Fisx DEATRE
FEA AR
03%FpIF 2% 1,189
O1EE & P e 202 1,187 /KB R A%
02 BEEERELER 1
03Z DAtFRFRIF) 2 1
= g | H ¥ & & B =
E T
017K3 H 2,975,103
01E A 2,842,556
01K 2 O KB 1,425,227 |JRUK. EKICRA B A
02K K O K E 265,375 |BL/K. fa K IR DE A
3%t =R 7,491 |3t L= & 1)
04T 215,564 | KB RS D E £ R DB |
05 e FN 892,340 | B E & £ D Vo B 2V &
06 7% FE e B 30,500 | B R DIREE. BT
072 DI E B 6,050
02F EIE R 122,536
OLHARI B K U3 72,036
02> 18,500 [{HEFLE M 5 {H EBLTRAELAS
03VHE B OV 5 Y 32,000
R
03ERIRE 11
01EE B PE e 2R 1
02 BFEEBRRELR 10
WS 2T 10,000
01 FRE 10,000

- 277 -



BARIARK O H

'ON (A FH)
K IH B F E 5 =&
01E AP A 625,147
01814 133,750
01 THERESE 133,750 | R R E X T FAES
02fhFt X i 10,790
0lfth&FHAHEE 10,000 |{H AR BEAESE
02 & FH1Bh & 790 | — MR & FHHBN &
(IREE 430,000
014=21E 430,000 | ErxEEERE
04[FE E 3 H 4 50,000
0LEEHBI& 50,000 | 495 EARBEER TR L& 231 &
05[E E & PEFE A 607
R4
01EEEEREE 607 | 7K 8 A #iFEEM 4
X H
K ) B ¥ E B B
0IEARRZ HY 1,619,472
01BN RE 1,377,907
01 BRI B 1,371,600 | LEHFEA %, BIERFEES
E
02[E E B FER AR 6,307 | M A B %
02/ EEE RS 237,019
01 EEHEES 237,019 | EFEETE
03[E EAH B4 4,546
R4
01 EEMBL &R & 4,546

- 278 -




- 279 -



S 3FEER) I AKEEESH TESENAME

I 2 AOUA K OV H
0z A
& - IE B x OEOE Al E =4 £33
01 KiBFEINE 3, 143, 255 3, 145, 711 A 2,456
01 BN 2,851, 525 2, 850, 078 1, 447
01 FA7KUNZR 2, 792, 000 2, 798, 000 A 6,000
02 ZFETEINLE 2,610 2,610 0
03 = Dfth = FEINIE 56, 915 49, 468 7,447
02 B EMNMNLE 290, 541 295, 630 A 5,089
01 Z HAE R UL 500 861 A 361
EER
02 fh=FtH#EBh & 952 794 158
03 A& 14, 047 17,083 A 3,036
04 RERIZERA 248, 054 255, 520 A 1,466
05 VHEBL L UHL S 1 1 0
HEBLEME
06 MEULZE 26, 987 21, 371 5,616
03 #FRIFIZE 1,189 3 1,186
01 EEEFETELE 1, 187 1 1,186
02 BFEEBERELE 1 1 0
%
03 Z D LAFRIFIEE 1 1 0

- 280 -




(BEfr TH)

B B
7% i A o
01 ZKiEEHE 2,792,000 #7049, 30044 Ak & 14, 497, 000nd
02 ERETEIA 110
03 & F 8k 2,500| EREIEEFESE
01 MEtFE NN 165
02 Fkt 1,003| #&/K{EFRERA FHoEH
WARKEE TEEEREFEE
03 th5tAHEE 2,000 VHARHMFFEHAHES
04 T/RKEBEEXXEAHE 44, 716|  FKEE AEHRBRMINEERAES
05 HEUVZE 9,031 fHB/KEFESHAHESSE
01 TAEFIE 500
01 5B & 952| IREFUHE
01 A% 14, 047| #AKEBEREESKEFIBIMAE
0l EMaiz&RA 248, 054| B EZE DINEAL
01 JERBLR O B BIR & 1
03 EErHUE 1,590| skiEF R B e
04 &4 SRR 24,801 B/KIFEURLE
05 % D BN 596
01 EEEETAL 1,187 7KiERHiFEEILE

01 IBFERBETLL

01 % D fEEAIAIER

- 281 -




< H
= " B X FEOE Bl FE e 23
01 KIEEEXEH 2,975, 103 2,984, 937 A 9,834
01 BE¥EH 2,842, 556 2, 847, 547 A 4,991
01 KK OEKE 1, 425, 227 1, 458, 256 A 33,029
02 BERK K ONEKE 265, 375 245, 802 19, 573
03 R I1EE 7,491 8, 532 A 1,041
04 ¥sfR%E 215, 564 207, 653 7,911

- 282 -



- (Bfr FH)
1 =

5 % B w 7
01 5%t 4,383 ERE 1 A&

02 FWY% 2, 887

03 E55| 4 A 607 BEEHFIMEEFE

06 EERBFIE 1,426

07 ILEEFIES I MR 117 EEEAESIYSEEE

13 fRiE e 220 T EHIEESHES

14 BREHE 300{ EmBREHML

17 HEUKE 1,173] EEXRE

18 BEERE 3,878 T LA —X—EHRIHRFIHE
19 el 109, 100| JKiEfEREHEL LTS

21 FEE 1,114 KEBREFEEE

23 [EREE 12,608 EE[H., #MaE. RiBEREES
26 BN E 29, 964

33 B 40| BHRAELEE

34 ZKE 1,257,410]  RIIEEKESERAZAKE
01 4okt 4,659 HEE 1 A%

02 FH%E 2,944

03 BE55| 4B AR 634 EEHB|Y4&ELE

06 JEEREIE 1, 441

YR S=E CIERS YN 122| EFEEFAET|MeE b

11 #ARE 260  {EERMK

13 fEiE e 3,036| T HFAHFEEHES

14 BAELE 2,210]  EmBREMUE

16 FIRAZE 210] avr—f%

17 BUKE 2,467| E&EE

18 BIEERE 2, 114 305 BEEAH B H EIAR A B

19 Zrekt 36,072 {RBZER. IRKRAERTES
21 T 750  AKEREFEE

22 {F FE R OVEAEEE 2,302| EEAEIEZERME

23 &R 146, 133] BLAKBIR/AK. B/KADE. RREEE S
26 Bh OB 29, 920

27 8, HEEUBES 300

28 BMmiEInE 5, 000

35 RALBRE 24,801 BKSEEEE

01 ¥k 3,140 EE 1 A%

02 FY%E 2, 866

03 E55| ¥